



ROMÂNIA
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI PERȘINARI
NR. ...3429/Q2...07...2018

RAPORT PRIVIND MODUL DE SOLUȚIONARE A PETIȚIILOR
DEPUSE LA PRIMĂRIA PERȘINARI-SEMESTRUL I AL ANULUI 2018

Orice cetățean are dreptul la petiționare, conform Constituției României, are dreptul de a se adresa autorităților publice prin petiții formulate în numele smenatarilor., iar autoritățile publice au obligația de a răspunde la petiții în termenele și condițiile stabilite potrivit legii.

Activitatea de reglementare a petițiilor este reglementată de OG 27/2002, cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu art. 14 din OG nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor , semestrial autoritățile și instituțiile publice locale, vor analiza activitatea proprie de soluționare a petițiilor pe baza raportului întocmit de compartimentul pentru relații cu publicul, organizat să primească, să înregistreze și să se îngrijească de rezolvarea petițiilor și să expedieze răspunsurile către petiționari.

În primele 6 luni ale anului 2018, al primăria comunei Perșinari au fost înregistrate un număr de 2 petiții, astfel:

-compartimentul urbanism-2.

Cetățenii, au solicitat prin petițiile adresate primăriei probleme legate de edificarea fără autorizație de construcție/certificat urbanism a unor construcții, dar și aspecte legate de nerespectarea limitei de proprietate.

Pentru soluționarea legală a petițiilor au fost cercetate și analizate detaliat aspectele sesizate, de către comisii constituite din compartimentele de specialitate.

Cetățenii s-au mai adresat instituției pentru rezolvarea problemelor în cadrul orelor de audiență acordate de conducere.

Compartimentul d relații publice a colaborat intens cu celelalte compartimente din instituție, iar funcționarii au oferit informații cetățenilor ori de câte ori s-a solicitat acest lucru și s-a căutat soluționarea în cadrul legal a problemelor ridicate de persoanele respective.

La o singură petiție s-a răspuns peste termenul legal de 30 de zile, din cauza complexității problemei sesizate.

RESPONSABIL OG 27/2002
GHEORGHE-PREDA GABRIELA-MARIANA